

德清民融中心荣获“支持地方经济发展考核一等奖”

日前,德清县人民政府办公室公布了2019年度德清县金融支持地方经济发展考核排行榜,德清县金融服务中心和他3家银行,共同荣获“德清县金融支持地方经济发展考核一等奖”。

德清金融还通过坚持不懈的努力,高效经营,先后荣获“湖州市第三届消费信贷过位单位”、“2019年度德清县信息小镇贡献奖”等两项荣誉,为该县经济发展作出了突出贡献。

出资额。

8年来,德清民融积极贯彻省委省政府“两稳一准”精神,以支持小微企业发展为目标,创新融资与实体经济有效的有效对接提供了一个新平台,帮助小微企业和三农”融资畅通了一条新路。

2019年,是德清民融高质量发展的一年,供应贷款余额达3200亿元,总计908亿元,同比增长18.25%;需求贷款撮合成交

1780笔,总计27.5亿元,同比增长32.39%。

德清民融注重企业文化建设,热心社会公益,努力“内外兼修”,内部环境倡导“民主和谐、文明公正”的氛围,外部环境对收集、关注、遵守、融合”的创建,以效能性、安全性、流动性作为经营原则,努力为社会搭建一座放心、高效的“融资”桥梁。

通讯员 钱水菲

家居宅配体系

打造信息化“一键通”

2020年,兔宝宝家居宅配事业部加快信息化“一键通”打造,在全屋定制、门窗、地板、儿童家具板块全面推进“终端营销与后端生产”的信息化集成4.0进程。

这是兔宝宝进军大家居时代发出的“最强音”。

公司通过建设CRM系统,直接在前端采用生产伙伴生成订单,下单与下单同时用CRM订单管理系统,从订单到拆单报价再到生产一步到位,整合计划、销售、生产、财务、仓储和物流等数据,提高生产量、大客户化产品的交付周期。

五金定制板块作为家居宅配事业部打造信息化体系的先行者,目前已实现CRM系统APP端与PC端自主研发,年底还将实现公私域流量打通,终端体验度更好,让更多客户放心下单,自主下单。

在板材自动化升级基础上,全屋定制板块还将投入“五金智能快拣+系统”,实现五金智能快拣和柜体标准化包装同步,让板材快拣设备,为生产保驾护航。兔宝宝家居板块多层实木UV漆膜工艺,整体颜色风格与木饰面相统一。

儿童家居板块已升级为VI/SI视觉标

准系统,并导入终端视觉系统标准,还与国家童家具行业标准委员会合作,确保新产品的研发设计更有前瞻性。

兔宝宝家居宅配事业部总经理顾六顺表示,信息化时代的高速发展,已远远超过了我们对信息的掌控能力。智能、专业、系统的

信息化建设已成为当下企业的核心竞争力之一。2020年是兔宝宝家居宅配事业部信息化建设的重要年份,公司将加快信息化“一键通”打造,进军“智造”领域,推进大家居进程。

通讯员 谢莉莉



德华小贷公司

支农支小 累计放贷超百亿

2009年成立至今,德华普惠小额贷款有限公司一直深耕本土,积极探索普惠金融创新,助力县域经济高质量发展。与银行不同,小贷公司要面向“三农”、小微企业和个体工商户,对补偿机制和风险领域有更高的要求。

目前,我县一家主要以钢铁加工为主的小微企业,开发了一款新产品—集装箱箱角件。由于以前资金结算主要以重型机器厂财务中心电子存兑汇票为主,应收账款较多,新项目缺乏资金一直无法实现规模化。

日前,我县一家主要以服装加工为主的小微企业,开发了一款新产品—集装箱箱角件。由于以前资金结算主要以重型机器厂财务中心电子存兑汇票为主,应收账款较多,新项目缺乏资金一直无法实现规模化。

“三农”、小微企业和个体工商户由于种种条件,有时不能达到银行贷款门槛,使得生产经营陷入资金困境。这时,具有灵活优势的小贷公司成为其融资难题的可选方案之一。

日前,我县一家主要以服装加工为主的小微企业,开发了一款新产品—集装箱箱角件。由于以前资金结算主要以重型机器厂